

TECHNISCHES MERKBLATT

PRECIT DACHDICHT

Hervorragend geeignet für Reparaturen und Abdichtungen im Dachbereich

Für die Außenanwendung

> wasserdicht > bitumenverträglich > haftstark auch auf feuchten Materialien > alterungs- und wetterbeständig

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Einkomponentiger, plasto-elastischer Dichtstoff auf Bitumenelastomer-Basis. Für Bewegungen bis max. 10 %. Hoher Flüssigkeitswiderstand. Gleicht Unebenheiten durch pastöse Konsistenz aus.

ANWENDUNG

Reparieren von Rissen in Flachdächern mit bituminösen Abdichtungen, Abdichten von Rinnenanschlüssen, Reparieren von Löchern in Zinkrinnen und Fallrohren. Einsetzbar als Kleber beim Anbringen von Isoliermaterial (Polyurethan, Polystyren) und Dachpappe.

PRODUKTDATEN

Farbe: schwarz

Lieferform: 300 ml Kartuschen

Lagerung: In ungeöffneter Verpackung, bei kühler (frosterfreier) und trockener Lagerung, bei Temperaturen zwischen +5 °C und +25 °C, 12 Monate lagerfähig.

TECHNISCHE ANGABEN

Basis:	Bitumen-Elastomer
Konsistenz:	Standfeste Paste
Aushärtungssystem:	physische Trocknung
*Hautbildung:	Oberflächen trocken innerhalb von 20 Minuten
Dichte:	1,10 g/ml
Temperaturbeständigkeit:	-35 °C bis + 80 °C
Verarbeitungstemperatur:	+1 °C bis +30 °C
Schrumpfung nach Aushärten:	ca. 15 %
Max. zulässige Gesamtverformung:	ca. 10 %

* Diese Werte können variieren durch Umgebungsfaktoren wie Temperatur, Feuchtigkeit und Art des Substrats.

VERARBEITUNG

Anbringungsmethode: mit Hand- oder Luftdruckpistole. Düse entsprechend der benötigten Breite schräg abschneiden. Bei Bedarf, vor Hautbildung (ca. 20 Minuten), unter Zuhilfenahme einer schwacher Seifenlösung, den Dichtstoff glätten.

Reparaturmöglichkeit: mit den gleichen Materialien

Verarbeitungsklima: +5 °C bis +35 °C

Untergründe: Übliche Untergründe im Dachbereich wie z. B. Beton, Dachbahnen, Zinkblech, Alu, etc.

Untergrundvorbehandlung: Die Haftflächen müssen sauber, staub- und fettfrei, dürfen aber feucht sein. Es ist ratsam auf jedem Untergrund zuerst einen Haft- / Verträglichkeitstest durchzuführen.

Reinigungsmittel: Terpentin bei frischem Dichtstoff.

Fugenerneuerung: Ausgehärteten Dichtstoff sorgfältig entfernen, danach mit Precit Dachdicht überarbeiten.

WICHTIGE HINWEISE

Nicht überstreichbar. Precit Dachdicht darf nicht an Marmor und Naturstein verwendet werden.

ARBEITSSCHUTZ

Die übliche Arbeitshygiene beachten. Bei Hautkontakt das Material entfernen und mit Wasser und Seife waschen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Produktspezifische Informationen hinsichtlich Zusammensetzung, Umgang, Reinigung, entsprechender Maßnahmen und Entsorgung sind dem Sicherheitsdatenblatt und den Hinweisen auf der Kartusche zu entnehmen.

HINWEIS: Die vorstehenden Informationen und unsere anwendungstechnische Beratung in Wort, Schrift und durch Versuche erfolgen nach bestem Wissen, gelten jedoch nur als unverbindliche Hinweise, auch in bezug auf etwaige Schutzrechte Dritter. Die Beratung befreit Sie nicht von einer eigenen Prüfung unserer Beratungshinweise und unserer Produkte im Hinblick auf ihre Eignung für die beabsichtigten Verfahren und Zwecke. Anwendung, Verwendung und Verarbeitung unserer Produkte und der aufgrund unserer anwendungstechnischen Beratung von Ihnen hergestellten Produkte erfolgen außerhalb unserer Kontrollmöglichkeiten und liegen daher ausschließlich in Ihrem Verantwortungsbereich. Der Verkauf unserer Produkte erfolgt nach Maßgabe unserer Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen.

FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES

PRECIT DACHDICHT

Convient parfaitement pour les réparations et l'étanchéification dans le domaine de la toiture

Pour l'application en extérieur

> imperméable > compatible avec le bitume > forte adhérence même sur des matériaux humides > résistant au vieillissement et aux intempéries

PROPRIÉTÉS DU PRODUIT

Mastic d'étanchéité mono-composant, plast élastique, à base d'élastomère bitumineux. Pour des mouvements jusqu'à max. 10 %. Haute résistance aux liquides. Compense les irrégularités grâce à sa consistance pâteuse.

APPLICATION

Réparation de fissures dans les toits plats avec des étanchéités bitumineuses, étanchéification des raccords de gouttières, réparation de trous dans les gouttières et les tuyaux de descente en zinc. Utilisable comme colle pour la pose de matériaux isolants (polyuréthane, polystyrène) et de carton bitumé.

DONNÉES DU PRODUIT

Couleur : noir
Forme de livraison : cartouches de 300 ml
Stockage : Dans son emballage non ouvert, dans un endroit frais (à l'abri du gel) et sec, à une température comprise entre +5 °C et +25 °C, se conserve 12 mois.

DONNÉES TECHNIQUES

Base : Élastomère bitumineux
Consistance : Pâte solide
Système de polymérisation : séchage physique
***Formation d'une peau :** surfaces sèches en 20 minutes
Densité : 1,10 g/ml
Résistance à la température : -35 °C à + 80 °C
Température de mise en œuvre : +1 °C à +30 °C
Rétrécissement après durcissement : env. 15 %
Déformation totale max. admissible : ca. 10 %

* Ces valeurs peuvent différer en fonction de facteurs externes tels que la température, l'humidité et le type de substrat.

MISE EN ŒUVRE

Méthode d'application : avec un pistolet manuel ou pneumatique. Couper la buse en biseau en fonction de la largeur nécessaire. Si nécessaire, avant la formation d'une peau (env. 20 minutes), lisser le mastic à l'aide d'une solution savonneuse faible.

Possibilité de réparation : avec les mêmes matériaux.

Climat de mise en œuvre : +5 °C à +35 °C

Supports : Supports courants dans le domaine de la toiture, tels que béton, membranes de toiture, tôle de zinc, aluminium, etc.

Traitement préalable du support : Les surfaces adhésives doivent être propres, exemptes de poussière et de graisse, mais elles doivent être humides. Il est conseillé de faire un test d'adhérence et de tolérance sur tout support.

Produits de nettoyage : Térébenthine pour les matériaux d'étanchéité fraîchement posés.

Renouvellement des joints : Retirer minutieusement le matériau d'étanchéité, puis retravailler avec Precit Dachdicht.

REMARQUES IMPORTANTES

Ne peut pas être peint. Precit Dachdicht ne peut pas être appliqué sur le marbre et la pierre naturelle.

SÉCURITÉ AU TRAVAIL

Observer l'hygiène de travail usuelle. En cas de contact avec la peau, retirer le matériel et rincer à l'eau et au savon. Tenir hors de portée des enfants. Les informations spécifiques au produit concernant la composition, le maniement, le nettoyage, les mesures nécessaires et l'élimination du produit sont fournies dans la fiche de données de sécurité et sur les indications mentionnées sur la cartouche.

REMARQUE : les informations précédentes ainsi que nos conseils d'utilisation verbaux, écrits et basés sur des tests réalisés sont apportés en toute bonne âme et conscience et n'ont valeur qu'à titre indicatif uniquement, également au regard des droits de protection de tiers. Nos conseils ne dispensent pas d'un propre contrôle de nos indications et de nos produits concernant leur aptitude aux procédés et résultats visés. L'application, l'utilisation et le traitement de nos produits ainsi que les produits fabriqués sur la base de nos conseils d'utilisation ont lieu en dehors de nos possibilités de contrôle et relèvent donc exclusivement de votre responsabilité. La vente de nos produits est réalisée conformément à nos conditions générales de vente et de livraison.

SCHEMA TECNICA

PRECIT IMPERMEABILIZZANTE PER TETTI

Ideale per riparazioni e impermeabilizzazioni nell'ambito tetto

Per uso esterno

> impermeabile > compatibile con il bitume > elevata adesione anche su materiali umidi > resistente all'usura e agli agenti atmosferici

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Mastice monocomponente, plastico-elastico, a base di elastomero bituminoso. Per movimenti fino al 10% max. Elevata resistenza ai liquidi. Rende la superficie uniforme grazie alla sua consistenza pastosa.

APPLICAZIONE

Intervento su crepe nei tetti piani mediante impermeabilizzazioni bituminose, impermeabilizzazione di raccordi di grondaie, riparazione di fori su grondaie e pluviali in zinco. Può essere impiegato come adesivo per l'applicazione di materiali isolanti (poliuretano e polistirolo), oltre al cartone catramato.

DATI DEL PRODOTTO

Colore: nero
Formato di fornitura: cartucce da 300 ml
Conservazione: in confezione chiusa, stoccaggio al fresco (assenza di gelo) e asciutto, con temperature tra +5 °C e +25 °C, conservabile per 12 mesi.

DATI TECNICI

Base:	Elastomero bituminoso
Consistenza:	pasta consistente
Sistema di indurimento:	essiccazione fisica
*Formazione pellicola:	superfici asciutte entro 20 minuti
Densità:	1,10 g/ml
Resistenza alla temperatura:	da -35 °C a +80 °C
Temperatura di lavorazione:	da +1 °C a +30 °C
Restringimento dopo indurimento:	ca. 15%
Deformazione complessiva massima ammessa:	ca. 10%

* Questi valori possono variare in funzione dei fattori ambientali quali la temperatura, l'umidità e il tipo di substrato.

LAVORAZIONE

Metodo di applicazione: con pistola manuale o pneumatica. Tagliare in obliquo l'ugello in base alla larghezza necessaria. Se necessario, prima della formazione della pellicola (ca. 20 minuti), levigare il sigillante con l'ausilio di una soluzione saponata debole.

Possibilità di riparazione: con gli stessi materiali

Clima di lavorazione: da +5 °C a +35 °C

Supporti: Supporti comuni nell'ambito tetto, come ad esempio calcestruzzo, membrane bituminose, lamiera di zinco, alluminio, ecc.

Preparazione del supporto: Le superfici di adesione devono essere pulite, senza polvere e grasso, ma possono essere umide. Per ogni supporto è consigliabile eseguire prima un test di adesione/compatibilità.

Detergente utensili: trementina con sigillante fresco.

Rinnovo fughe: Rimuovere con cura il sigillante indurito, successivamente rifinire con Precit impermeabilizzante per tetti.

AVVERTENZE IMPORTANTI

Non verniciabile. Precit impermeabilizzante per tetti non deve essere utilizzato su marmo e pietra naturale.

PROTEZIONE ANTINFORTUNISTICA

Osservare la consueta igiene sul lavoro. In caso di contatto con la pelle rimuovere il materiale e lavare con acqua e sapone. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Informazioni specifiche sul prodotto in relazione alla composizione, all'uso, alla pulizia, alle misure appropriate e allo smaltimento devono essere desunte dalla scheda dati di sicurezza e dalle avvertenze riportate sulla cartuccia.

NOTA: Le informazioni sopra descritte così come qualsiasi nota tecnica fornita per iscritto, a voce o che si basi su test effettuati vengono date al meglio delle nostre conoscenze; si tratta tuttavia solo di raccomandazioni non vincolanti, anche in relazione ad eventuali diritti di tutela di terzi. La consulenza non esonera comunque la vostra responsabilità nel determinare la correttezza delle informazioni fornite e l'adeguatezza del prodotto ai vostri particolari lavori e scopi. L'applicazione, l'utilizzo o la lavorazione dei nostri prodotti – così come la creazione di prodotti basandosi sulle nostre note tecniche – vanno al di là del nostro controllo e vanno pertanto a ricadere nell'ambito della vostra area di responsabilità. I nostri prodotti vengono venduti in base alle nostre Condizioni Generali di Vendita e Consegna.

TECHNISCH GEGEVENSBLAD

PRECIT DAKDICHT

Uiterst geschikt voor reparaties en afdichtingen op het dak.

Voor gebruik buiten

> waterdicht > compatibel met bitumen > sterke hechting, zelfs op vochtige materialen > bestand tegen veroudering en weersinvloeden

PRODUCTEIGENSCHAPPEN

Eéncomponent, plastisch-elastische afdichtingskit op basis van bitumenelastomeer. Voor bewegingen tot 10%. Hoge vloeistofweerstand. Compenseert oneffenheden door een pasta-achtige substantie.

TOEPASSING

Herstel van scheuren in platte daken met bitumineuze afdichtingen, afdichten van gootverbindingen, herstel van gaten in zinken goten en regenpijpen. Geschikt als lijm voor het aanbrengen van isolatiemateriaal (polyurethaan, polystyreen) en dakleer.

PRODUCTGEGEVENS

Kleur:	zwart
Leveringsvorm:	patronen van 300 ml
Opslag:	12 maanden houdbaar in ongeopende verpakking op een droge en koele (vorstvrije) plaats bij temperaturen tussen +5 °C en +25 °C.

TECHNISCHE GEGEVENS

Basis:	Bitumenelastomeer
Consistentie:	Stabiele pasta
Uithardingssysteem:	fysieke droging
*Huidvorming:	Oppervlakken drogen binnen 20 minuten
Dichtheid:	1,10 g/ml
Temperatuurbestendigheid:	-35 °C tot +80 °C
Verwerkingstemperatuur:	1 °C tot +30 °C
Krimpt na uitharding:	ca. 15%
Maximaal toelaatbare totale vervorming:	ca. 10%

* Deze waarden kunnen variëren als gevolg van omgevingsfactoren, zoals temperatuur, vochtigheid en het soort ondergrond.

VERWERKING

Wijze van aanbrengen: met hand-of luchtdrukpistool. Mondstuk overeenkomstig de vereiste breedte schuin afsnijden. Vóór huidvorming (na ca. 20 minuten) de voegen gladstrijken met behulp van een milde zeepoplossing.

Reparatiemogelijkheid: met hetzelfde materiaal

Verwerkingstemperatuur: +5 °C tot +35 °C

Ondergronden: Op het dak gebruikelijke materialen zoals bijvoorbeeld beton, dakbedekking, zinkplaat, aluminium, enz.

Voorbehandeling van de ondergrond: De hechtingsoppervlakken moeten schoon, stof- en vetvrij zijn. Het wordt aangeraden op elke ondergrond eerst een hechtingstest uit te voeren.

Reinigingsmiddel: Terpentine onmiddellijk na gebruik.

Voegrenovatie: Uitgeharde kit zorgvuldig verwijderen, vervolgens met Precit Dakdicht bijwerken.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES

Niet overschilderbaar. Precit Dakdicht mag niet gebruikt worden op marmer en natuursteen.

ARBOMAATREGELEN

De gebruikelijke arbeidshygiëne in acht nemen. Bij contact met de huid, spoelen en wassen met water en zeep. Buiten het bereik van kinderen bewaren. Productspecifieke informatie ten aanzien van samenstelling, gebruik, reiniging, overeenkomstige maatregelen en verwijdering kan worden gevonden op het veiligheidsinformatieblad en in de aanwijzingen op de verpakking.

AANWIJZING: De hierboven vermelde informatie en ons gebruiksadvis in woord, geschrift en door tests zijn opgesteld naar beste weten, maar moeten worden beschouwd als vrijblijvende informatie, ook ten aanzien van mogelijke eigendomsrechten van derden. Het advies ontheft u niet van de plicht om onze aanwijzingen en onze producten zelf te testen op hun geschiktheid voor de beoogde werkwijzen en doelen. Het gebruik en de verwerking van onze producten en de op basis van onze aanwijzingen door u gecreëerde producten gebeurt buiten onze controlemogelijkheden en daar kunnen wij dus geen aansprakelijkheid voor aanvaarden. De verkoop van onze producten geschiedt volgens de richtlijnen van onze algemene verkoop- en leveringsvoorwaarden.

TEKNISKT DATABLAD

PRECIT TAKTÄTNING

Passar utmärkt för reparationer och tätningar av taket

För användning utomhus

> vattentät > bitumenkompatibel > starkt häftande även på fuktiga material > ålders- och väderbeständig

PRODUKTEGENSKAPER

Elastoplastiskt enkomponents tätningsmedel baserat på bitumenelastomer. För rörelser upp till högst 10 %. Högt vätskemotstånd. Jämnar ut ojämnheter med hjälp av pastös konsistens.

ANVÄNDNING

Reparerar sprickor på platta tak med bituminösa tätningar, tätar rännanslutningar, reparerar hål i zinkrännor och stuprör. Kan användas som lim vid fästning av isoleringsmaterial (polyuretan, polystyren) och takpapp.

PRODUKTDATA

Färg:	svart
Förpackning:	300 ml patroner
Förvaring:	I obruten förpackning, vid sval (frostfri) och torr förvaring, i temperaturer mellan +5 °C och +25 °C i 12 månader.

TEKNISKA DATA

Bas:	Bitumenelastomer
Konsistens:	Stabil pasta
Härdningssystem:	Fysikalisk torkning
*Skinnbildning:	Ytorna torkar inom 20 minuter.
Densitet:	1,10 g/ml
Temperaturbeständighet:	-35 °C till +80 °C
Bearbetningstemperatur:	+1 °C till +30 °C
Krympning efter härdning:	ca 15 %
Max. tillåten deformation:	ca 10 %

* Dessa värden kan variera beroende på miljöfaktorer som temperatur, fukt och typ av underlag.

BEARBETNING

Appliceringsmetod: Med hand- eller tryckluftspistol. Skär av munstycket snett enligt den bredd som krävs. Jämna vid behov till tätningsmedlet med en mild tvållösning innan skinnbildning (ca 20 minuter).

Reparationsmöjlighet: Med samma material

Bearbetningstemperatur: +5 °C till +35 °C

Underlag: Vanliga takunderlag som betong, takvåder, zinkplåt, aluminium osv.

Förbehandling av underlag: Fästytorna måste vara rena, fria från damm och fett men får vara fuktiga. Det är lämpligt att börja med att utföra ett vidhäftnings-/tålighetstest på varje underlag.

Rengöringsmedel: Terpentin vid färskt tätningsmedel.

Fogreparation: Avlägsna noggrant härdat tätningsmedel och vidarebehandla sedan med Precit taktätning.

VIKTIG INFORMATION

Kan inte målas över. Precit taktätning får inte användas på marmor och natursten.

ARBETSSKYDD

Följ normal arbetshygien. Vid kontakt med huden ska du ta bort materialet och tvätta med tvål och vatten. Förvaras utom räckhåll för barn. Produktspecifik information angående sammansättning, hantering, rengöring, relevanta åtgärder och avfallshantering hittar du i säkerhetsdatabladet och anvisningarna på patronen.

Obs! Informationen ovan samt våra användningstekniska råd i tal, text och med hjälp av försök ges efter bästa förmåga och kunskap men gäller endast som icke bindande information, även när det gäller tredje parts skydds rättigheter. Vår rådgivning innebär inte att du själv inte behöver kontrollera vår rådgivningsinformation och våra produkter vad gäller lämpligheten för avsedda tillvägagångssätt och ändamål. Användning och bearbetning av våra produkter och de produkter du tillverkar med hjälp av vår användningstekniska rådgivning sker utom vår kontroll och faller därmed uteslutande i ditt ansvarsområde. Försäljningen av våra produkter sker i enlighet med våra allmänna försäljnings- och leveransvillkor.

TECHNICKÝ INFORMAČNÍ LIST

Střešní tmel PRECIT DACHDICHT

Ideální na opravy a utěšňování v oblasti střechy

Pro venkovní použití

> vodotěsný > přilnavý i k asfaltovému materiálu > drží i na vlhkých podkladech > odolný proti opotřebování a povětrnostním vlivům

VLASTNOSTI VÝROBKU

Jednosložkový plasticky elastický tmel na bázi elastomer-bitumenu. Pro pohyby do max. 10 %. Vysoký stupeň tuhosti. Vyrovnává nerovnosti díky pastovité konzistenci.

POUŽITÍ

Oprava trhlin u plochých střech s asfaltovým těsněním, utěšňování napojení okapných žlabů, oprava otvorů v zinkových okapných žlabech a spádových trubkách. Lze používat jako lepidlo při nanášení izolačního materiálu (polyuretan, polystyren) a střešní lepenky.

ÚDAJE O VÝROBKU

Barva:	černá
Forma dodávky:	300 ml kartuše
Skladování:	Lze skladovat 12 měsíců při neotevřeném balení, v chladném (ne pod bodem mrazu) a suchém prostředí, při pokojové teplotě od +5 °C do +25 °C.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Základ:	Bitumen-elastomer
Konzistence:	Stabilní pasta
Systém vytvrzení:	fyzikální schnutí
*Tvorba filmu:	povrch je suchý do 20 minut
Hustota:	1,10 g/ml
Teplotní odolnost:	-35 °C až + 80 °C
Teplota zpracování:	+1 °C až +30 °C
Smrsknutí po vytvrzení:	cca 15 %
Max. povolená celková deformace:	cca 10 %

* Tyto hodnoty se mohou lišit v závislosti na okolních faktorech jako např. teplotě, vlhkosti a druhu substrátu.

ZPRACOVÁNÍ

Metoda lepení: ruční nebo pneumatickou pistolí. Špičku seřízněte šikmo dle požadované šířky. Před vytvořením filmu (cca 20 minut) tmel případně uhladte pomocí mírně koncentrovaného mýdlového roztoku.

Možnosti opravy: stejnými materiály

Klima pro zpracování: +5 °C až +35 °C

Podklady: Běžné podklady v oblasti střechy, jako např. beton, střešní pásy, zinkový plech, hliník atd.

Základní ošetření podkladu: Přilnavé plochy musí být čisté, bez prachu a mastnot, ale mohou být vlhké. Na každém povrchu se nejprve doporučuje provést zkoušku přilnavosti/kompatibility.

Čistící prostředky: U nezaschlého tmelu terpentýn.

Oživení spár: Pečlivě odstraňte zatvrdlý tmel, poté zpracujte pomocí střešního tmelu Precit Dachdicht.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

Nelze přetírat. Střešní tmel Precit Dachdicht se nesmí používat na mramor a přírodní kámen.

BEZPEČNOST PRÁCE

Dbejte na běžnou pracovní hygienu. Při kontaktu materiálu s pokožkou materiál odstraňte a omyjte mýdlem a vodou. Uchovávejte mimo dosah dětí. Specifické informace o výrobku v ohledu na složení, zacházení, čištění, odpovídající opatření a likvidaci jsou uvedeny na etiketě a v bezpečnostním listu a informacích na kartuši.

UPOZORNĚNÍ: Výše uvedené informace a naše ústní i písemné technické poradenství v ohledu na aplikaci materiálu, založené na zkušebních testech, bylo vytvořeno na základě nejlepšího vědomí, je nicméně pouze nezávaznými pokyny, rovněž v ohledu na ochranná práva třetích osob. Poradenství Vás nezbavuje nutnosti ověřit naše pokyny a výrobky v ohledu na jejich vhodnost pro určené postupy a účely. Aplikace, použití a zpracování našich výrobků a Vámi vytvořených výrobků podle našeho technického poradenství pro aplikaci probíhá bez možnosti kontroly z naší strany a je tudíž výhradně prováděno na Vaši vlastní zodpovědnost. Prodej našich výrobků probíhá v souladu s našimi Všeobecnými prodejními a dodacími podmínkami.

TECHNICKÝ INFORMAČNÝ LIST

PRECIT DACHDICHT

Vynikajúci pre opravy a tesnenie v oblasti strechy

Na aplikáciu v exteriéri

> vodotesný > kompatibilný s bitúmenom > so silnou príľnavosťou aj na vlhkých materiáloch > odolný voči starnutiu a poveternostným vplyvom

VLASTNOSTI VÝROBKU

Jednozložkový, plasticky elastický tmel na báze bitúmenového elastoméru. Na pohyb do max. 10 %. Vysoká odolnosť voči kvapalinám. Vyrovnáva nerovnosti vďaka pastovitej konzistencii.

UPLATŇOVANIE

Oprava trhlín na plochých strechách s bitúmenovými hydroizoláciami, utesnenie pripojení žlabov, oprava dier v zinkových žlaboch a zvodoch. Použiteľný ako lepidlo pri nanášaní izolačného materiálu (polyuretán, polystyrén) a strešnej lepenky.

ÚDAJE O PRODUKTE

Farba:	čierna
Forma dodávky:	kartuše s objemom 300 ml
Skladovanie:	V neotvorenom obale, na chladnom (bez mrazu) a suchom mieste, pri teplote medzi +5 °C a +25 °C, skladovateľnosť 12 mesiacov.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Základ:	Bitúmenový elastomér
Konzistencia:	Stabilná pasta
Systém vytvrdnutia:	fyzikálne sušenie
*Tvorba povlaku:	Povrchy sú suché do 20 minút
Hustota:	1,10 g/ml
Teplotná odolnosť:	-35 °C až + 80 °C
Teplota spracovania:	+1 °C až +30 °C
Zmrštenie po vytvrdnutí:	cca 15 %
Max. prípustná celková deformácia:	cca 10 %

* Tieto hodnoty sa môžu líšiť v závislosti od okolitých faktorov, ako je teplota, vlhkosť a typ substrátu.

SPRACOVANIE

Spôsob nanášania: ručne alebo pomocou pneumatickej pištole. Špičku odrežte našikmo v závislosti od požadovanej šírky aplikácie. V prípade potreby, ešte pred vytvorením povlaku (cca 20 minút), pomocou slabého roztoku mydla vyhladíte nanesený tmel.

Možnosti opravy: pomocou rovnakého materiálu

Podmienky spracovania: +5 °C až +35 °C

Povrchy: Bežné podklady v strešnej oblasti, ako napr. betón, strešné fólie, zinkové plechy, hliník atď.

Príprava podkladu: Lepené plochy musia byť čisté, zbavené prachu a mastnoty, ale môžu byť vlhké. Odporúčame najskôr na každom povrchu vykonať test príľnavosti/kompatibility.

Čistiaci prostriedok: Terpentín v prípade čerstvého tmeľu.

Obnovenie škár: Vytvrdnutý tmel starostlivo odstráňte, následne naneste Preci Dachdicht.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

Nemožno premaľovať. Precit Dachdicht sa nesmie používať na mramor a prírodný kameň.

BEZPEČNOSŤ PRÁCE

Dodržiavajte zvyčajnú hygienu. Pri kontakte s pokožkou materiál odstráňte a umyte vodou a mydlom. Nesmie sa dostať do rúk deťom. Informácie o špecifických vlastnostiach produktu, pokiaľ ide o zloženie, manipuláciu, čistenie, príslušné opatrenia a likvidáciu, nájdete v bezpečnostnom dátovom liste a na kartuši.

UPOZORNENIE: Vyššie uvedené informácie a naše poradenstvo k technológii a aplikácii v písomnej alebo ústnej forme alebo prostredníctvom testov bolo poskytnuté podľa nášho najlepšieho vedomia, ide však len o nezáväzný pokyn, a to aj s ohľadom na akékoľvek ochranné práva tretích strán. Naše poradenstvo Vás neoslobodzuje od vlastného preverenia našich pokynov a našich produktov z hľadiska ich vhodnosti voči plánovanej metóde a účelu. Aplikovanie, použitie a spracovanie našich produktov a produktov, ktoré zhotovíte Vy na základe nášho poradenstva ohľadne používania sa vykonáva mimo možností našej kontroly a preto spadajú výlučne do Vašej zodpovednosti. Predaj našich produktov prebieha podľa našich Všeobecných predajných a dodacích podmienok.

FIȘĂ TEHNICĂ

DACHDICHT PRECIT

Perfect pentru reparații și etanșări în sectorul acoperișurilor

Pentru utilizarea în exterior

> etanș la apă > compatibil cu bitumul > puternic aderent inclusiv pe materiale umede > rezistent la îmbătrânire și la intemperii

CARACTERISTICI PRODUS

Material de etanșare dintr-o componentă, plastic-elastic, pe bază de bitum elastomer. Pentru deplasări de până la max. 10%. Rezistență mare la apă. Compensează denivelările datorită consistenței păstoase.

UTILIZARE

Repararea fisurilor în acoperișurile plate cu etanșări bituminoase, etanșarea racordurilor jgheburilor, repararea găurilor din jgheburile zincate și din burlane. Utilizabil ca adeziv la aplicarea materialelor izolatoare (poliuretan, polistiren) și a cartonului bituminos.

DATE DESPRE PRODUS

Culoare:	negru
Forma de livrare:	cartușe de 300 ml
Depozitare:	poate fi depozitat timp de 12 luni în ambalajul sigilat, în spații reci (ferit de îngheț) și uscate, la temperaturi cuprinse între +5°C și +25°C.

INFORMAȚII TEHNICE

Bază:	bitum elastomer
Consistență:	pastă stabilă
Sistem de întărire:	uscare fizică
*Formarea de peliculă:	suprafețele se usucă în decurs de 20 de minute
Densitate:	1,10 g/ml
Rezistență la temperatură:	-35 °C până la + 80 °C
Temperatura de prelucrare:	+1 °C până la +30 °C
Contractie după întărire:	cca 15%
Deformare totală max. admisibilă:	cca 10%

* Aceste valori pot varia în funcție de factorii de mediu, precum temperatura, umiditatea sau tipul substratului.

APLICARE

Metoda de aplicare: cu pistol de mână sau pistol cu aer comprimat. Tăiați duza oblic, corespunzător lățimii necesare. Dacă este necesar, neteziți materialul de etanșare înainte de formarea peliculei (cca 20 de minute), utilizând o soluție neconcentrată de săpun.

Posibilitate pentru reparații: cu aceleași materiale

Climatul de prelucrare: +5 °C până la +35 °C

Suprafețe de bază: suprafețe de bază uzuale din sectorul acoperișurilor, de exemplu, beton, membrane pentru acoperiș, tablă zincată, aluminiu etc.

Tratarea prealabilă a suprafeței de bază: Suprafețele de lipire trebuie să fie curate, fără praf și grăsimi, însă pot fi umede. Este recomandat ca pe fiecare suprafață de bază să se efectueze mai întâi un test de aderență/compatibilitate.

Agenti de curățare: terebentină pentru materialul de etanșare proaspăt.

Reînnoirea rosturilor: Îndepărtați cu atenție materialul de etanșare întărit, apoi efectuați o prelucrare ulterioară cu Precit Dachdicht.

INDICAȚII IMPORTANTE

Nu poate fi vopsit. Nu este permisă utilizarea produsului Precit Dachdicht pe marmură și piatră naturală.

SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ

Trebuie respectată igiena uzuală de muncă. În cazul contactului cu pielea, materialul se îndepărtează și se spală cu apă și săpun. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Informațiile specifice produsului referitoare la compoziție, manipulare, curățare, măsuri corespunzătoare și eliminarea deșeurilor pot fi extrase din fișa tehnică de securitate și din indicațiile de pe cartuș.

INDICAȚIE: Informațiile de mai sus și recomandările tehnice pe care le oferim în scris, verbal și prin testări sunt oferite de bună credință în conformitate cu cunoștințele noastre actuale, sunt totuși numai indicații care nu au caracter de angajament, chiar și în privința oricăror drepturi protejate ale terților. Consilierea nu vă exonerează de obligația de a face propria verificare a indicațiilor din consilierea oferită de noi și a produselor noastre în ceea ce privește adecvarea acestora pentru procedurile și scopurile vizate de dumneavoastră. Aplicațiile, utilizarea și procesarea produselor noastre și a produselor realizate de dumneavoastră în urma consilierii noastre tehnice se realizează în afara posibilității noastre de verificare și de aceea intră exclusiv în sfera dumneavoastră de responsabilitate. Vânzarea produselor noastre se realizează în termenii condițiilor noastre generale de vânzare și livrare.

TEHNIČKI LIST

PRECIT DACHDICHT

Izuzetno pogodan za popravke i zaptivanje u oblasti krova

Za spoljnu upotrebu

> vodootporan > kompatibilan sa bitumenom > snažno prijanja čak i na vlažne materijale > otporan na starenje i vremenske uticaje

KARAKTERISTIKE PROIZVODA

Jednokomponentni, plastično-elastični zaptivač na bazi bitumenskog elastomera. Za pomeranja do maksimalno 10%. Visoka otpornost na tečnosti. Zahvaljujući pastoznoj konzistenciji, izravna neravnine.

PRIMENA:

Sanacija pukotina na ravnim krovovima sa bitumenskim hidroizolacijama, zaptivanje spojeva oluka, popravka rupa na cinkovanim olucima i odvodnim cevima. Može se koristiti kao lepak pri postavljanju izolacionih materijala (poliuretan, polistiren) i krovne lepenke.

PODACI O PROIZVODU

Boja:	crna
Pakovanje:	ulošci od 300 ml
Skladištenje:	U neotvorenoj ambalaži, pri hladnom (bez smrzavanja) i suvom skladištenju, na temperaturama između +5 °C i +25 °C, rok upotrebe 12 meseci.

TEHNIČKI PODACI

Osnova:	Bitumenski elastomer
Konzistencija:	Pasta koja zadržava oblik
Sistem očvršćavanja:	fizičko sušenje
*Formiranje površinskog sloja:	površina suva za 20 minuta
Gustina:	1,10 g/ml
Otpornost na temperaturu:	od -35 °C do +80 °C
Temperatura obrade:	od +1 °C do +30 °C
Skupljanje nakon očvršćavanja:	oko 15 %
Maksimalno dozvoljena ukupna deformacija:	oko 10 %

* Ove vrednosti mogu da variraju usled uticaja faktora okruženja kao što su temperatura, vlažnost i vrsta podloge.

OBRADA

Način nanošenja: ručnim ili pneumatskim pištoljem. Diznu iseći pod uglom prema potrebnoj širini. Po potrebi, pre formiranja površinskog sloja (oko 20 minuta), uz upotrebu blagog rastvora sapuna, izravnati zaptivač.

Mogućnost sanacije: istim materijalima

Radna klima: od +5 °C do +35 °C

Podloge: Uobičajene podloge u krovnoj oblasti, kao npr. beton, krovne trake, cinkovani lim, aluminijum itd.

Priprema podloge: Površine za prijanjanje moraju biti čiste, bez prašine i masnoće, ali mogu biti vlažne. Preporučljivo je na svakoj podlozi prvo izvršiti test prijanjanja/kompatibilnosti.

Sredstvo za čišćenje: Terpentin kod svežeg zaptivača.

Očvrsnuti zaptivač pažljivo ukloniti, a zatim prekriti/obnoviti Precit Dachdicht zaptivačem.

VAŽNA UPUTSTVA:

Nije pogodno za premazivanje. Precit Dachdicht ne sme da se koristi na mermeru i prirodnom kamenu.

ZAŠTITA NA RADU

Obratite pažnju na uobičajenu radnu higijenu. U slučaju kontakta sa kožom, ukloniti materijal i oprati vodom i sapunom. Čuvati van do-mašaja dece. Informacije specifične za proizvod u vezi sa sastavom, rukovanjem, čišćenjem, odgovarajućim merama i odlaganjem mogu se pronaći u bezbednosnom listu i u uputstvima na ulošku.

NAPOMENA: Gorenavedene informacije i naša tehnička savetovanja u vezi sa primenom, usmeno, pismeno ili putem ispitivanja, data su prema najboljem znanju, ali važe samo kao neobavezujuće smernice, uključujući i u pogledu eventualnih prava intelektualne svojine trećih lica. Savetovanje vas ne oslobađa obaveze da sami proverite naše savetodavne napomene i naše proizvode u pogledu njihove prikladnosti za planirane postupke i svrhe. Primena, upotreba i obrada naših proizvoda, kao i proizvoda koje ste vi proizveli na osnovu naše primenjene tehničke konsultacije, odvijaju se izvan naših mogućnosti kontrole i stoga su u isključivoj odgovornosti vas kao korisnika Prodaja naših proizvoda vrši se u skladu sa našim Opštim uslovima prodaje i isporuke.